



ÚJPESTI VÁROSGONDNOKSÁG KFT.
az élhetőbb Újpestért

Beszámoló

Az Újpesti Városgondnokság Kft. 2021. évi
közszolgáltatási és üzleti tervének teljesüléséről

Készült: Budapest, 2022. május 11.

Beszámoló
az Újpesti Városgondnokság Kft.

2021. évi közszolgáltatási és üzleti tervének teljesüléséről

I. Bevezető

Az Újpesti Városgondnokság Kft. 2015. október 01-től Közszolgáltatási Szerződés keretein belül látja el a városüzemeltetéssel kapcsolatos és ahhoz kapcsolódó kiegészítő tevékenységeket a Bp. IV. ker., Újpest Önkormányzat képviselő testületének 2015. szeptember 24-i döntése értelmében.

A jelenleg érvényben lévő közszolgáltatási szerződés 2019. július 01-től 5 éves határozott időtartamra került megkötésre.

Az Újpesti Városgondnokság Kft. közszolgáltatási szerződéséhez kapcsolódó alaptevékenységeiben és működésében 2021-ben változás nem történt, a szerződéshez kapcsolódó elkülönített elszámolások folyamatosan történnek, az egyes szervezeti egységeknél kimutatott elszámolási költségek a könyvelési rendszerből származnak.

A 2021-es évnek továbbra is meghatározó eleme volt a világméretű koronavírus járvány, mely kihatással volt a gazdaság működésének egészére.

Munkatársaink számára biztosítottuk a szükséges védőeszközöket, szájmaszkokat szereztünk be, valamint kézfertőtlenítő pontokat alakítottunk ki, továbbá indokolt esetben biztosítottuk a tesztelési lehetőséget is.

Az elvégzendő feladatok, munkák mennyisége kertész dolgozóink számára az előző évekhez képest az újabb intenzív felületek miatt valamivel nőtt, a karbantartó kollégák munkamennyisége visszafogottabban alakult, amire hatással volt, hogy az önkormányzati rendezvények csak az év második felétől kerülhettek megtartásra.

A fizikai állomány esetében differenciált, kb. 10-20%-os mértékű béremelést tudtunk végrehajtani, amihez a felszabaduló státuszok bértömegét is felhasználtuk, így a bérfeszültség csökkenthető volt.

Céljaink közül a munkaerő állomány bővítését nem tudtuk végrehajtani, a megüresedő státuszok feltöltését is csak részlegesen.

Az év folyamán egy közbeszerzési eljárást folytattunk le sikeresen a „Játszóterek, játzóeszközök javítása, karbantartása” tárgyban.

Az év második felében megkezdtük a Közszolgáltatási Szerződés 3. számú módosításának előkészítését, mely tartalmilag több feladat elvégzését írja elő Társaságunknak. Ennek eredményeként többek között a fasorfenntartási, nagygépigényű kaszálási feladatok, játszóterek, sport és fitneszterek, kutyafuttatók üzemeltetési feladatainak elvégzése került Társaságunk hatáskörébe 2022. január 01-től.